

受邀浴场洗浴被拍裸照 多名女中学生被逼卖淫

案发河南尉氏县,受害女在15-17岁之间 多名嫌疑人被抓,尚有4人在逃



记者6月24日从河南省开封市公安局获悉,尉氏县公安局近日破获5起强迫女中学生卖淫案,打掉2个犯罪团伙,5名涉案人员被控制,另1人投案自首,目前尚有4人在网上追逃。

受害女生年龄在15-17岁

今年5月,尉氏县实验中学(原新民街中学)及尉氏县二中数名女生报案称,她们在别人的引诱下,被拍裸照威胁,遭强迫卖淫。这些女生年龄在15岁到17岁之间。

尉氏县公安局有关人员称,他们接到报案后,已打掉2个犯罪团伙,破获涉嫌强迫少女卖淫案5起,抓获涉案犯罪嫌疑人5名,另一名犯罪嫌疑人投案自首。目前该案已惊动河南省公安厅,省厅也派人前来调查。

开封市公安局治安处处长高幸福证实,目前已控制多名主要嫌疑人,并称犯罪嫌疑人中“绝对没有老师”。

4未成年女子被先期抓捕

尉氏县公安局工作人员称,最早接到报案的是该县人民路派出所。

5月22日下午,尉氏县某中学学生马某在学校领导的陪同下报案,称自己遭到强迫卖淫。5月23日21时,又有两名某中学学生吴

某、张某在父母的陪同下到人民路派出所报案,称她们和同学高某被三名女子带到“水立方”浴场强迫卖淫。

接到两起报案后,尉氏县公安局成立专案组。5月22日在接到报案当晚9时许,人民路派出所将主要嫌疑人卞某(女,16岁,尉氏县城关镇人,无业人员)控制并刑事拘留。6月1日晚,专案组又将犯罪嫌疑人杨某(女,17岁,尉氏县城关镇人,无业人员)、秦某(女,17岁,尉氏县城关镇人,无业人员)、侯某(女,17岁,尉氏县城关镇人,无业人员)控制。

尉氏县公安局一王姓协警说,这些受害女生先期以邀请洗浴的名义被骗到“水立方”浴场,随后又被拍下裸照。犯罪团伙组织者以裸照威胁这些女生回校诱骗身边女同学前来“应招”。

6月6日,尉氏县42岁的翻砂厂老板黄群州(绰号黄跑)因涉嫌嫖宿幼女被抓。6月10日,涉嫌介绍卖淫的尉氏县烟酒店老板张军丽投案自首。随后,专案组经审讯又发现两名受害人。

两犯罪团伙强迫学生卖淫

尉氏县公安局工作人员称,截至目前,案件已基本查明,涉嫌强迫女生卖淫的有两个团伙。

其中丁某(女,25岁,尉氏县城关镇人,无业人员,在逃)、杨某、秦某、侯某系一团伙,自2010年3月份起先后在“水立方”浴场(其营业执照实际登记名称为“水艺方”)强迫少女卖淫两次,在悦心宾馆强迫少女卖淫两次。

卞某、要某(女,18岁,无业人员)系另一团伙于5月21日下午在县城铁路北街云龙宾馆强迫少女卖淫一次。

目前,对涉案在逃的4名犯罪嫌疑人,专案组已采取网上追逃等措施奔赴各地开展抓捕工作。涉案的“水立方”浴场、悦心宾馆已被停业整顿。

综合新华社、新京报



打黑立功干警升职两月被停职 涉嫌充当重庆“希尔顿”酒店保护伞

23日,重庆希尔顿酒店涉黑案专案组对外透露,该酒店股东彭治民除了涉黑及容留妇女卖淫已被刑拘。

负责侦办重庆希尔顿酒店涉黑案的“091”专案组23日对外宣称:重庆希尔顿酒店股东彭治民不仅涉黑、容留妇女卖淫,还曾于2009年4月,在重庆希尔顿酒店向涉黑罪犯、时任重庆市公安局副局长的彭长征行贿30万元人民币,以求庇护,同时还涉嫌倒卖土地以及经济犯罪、贿赂执法人员等违法犯罪。

6月20日,重庆市公安局对外宣称:警方发现有少数政法

干警参与其中,为该犯罪团伙充当“保护伞”,违规执法。23日,消息人士向记者证实,重庆市渝中区公安分局至少有两名重量级人物因此事被停职,一人为该局的副局长,一人为某支队的支队长。

该人士还证实,其中涉案的支队长曾在2009年重庆打黑专项行动中立过战功,并因此在岗位竞聘中脱颖而出,由副科长直升为支队长,“他以前是渝中区公安分局法制科的副科长,今年4月份竞聘为支队长的,在位不足2个月就落马了。”

据东方早报



南宁扫黄,搜出“小姐服务宝典” 与之前北京警方查处的“天上人间”惊人相似

6月22日晚,广西南宁市公安局统一部署对四个城区的涉黄场所进行查处行动。在仙葫大道18号金富盈大酒店五楼金富盈休闲会所,民警发现,这里的“小姐”有着规范的服务流程和成文的培训材料,管理人员也分工明确。“小姐”都统一着装并按姿色分为好几个“消费”档次,这些与之前北京警方查处的“天上人间”等娱乐场所有着惊人的相似之处。图为民警搜查出了一份“特殊情况问答”。

综合南国早报、南宁晚报

北京、上海、长沙权威专家紧急会诊 十年前前列腺顽疾一朝救治

长沙东方男科医院《前列腺诊疗标准》发布

非专业医院将得到技术指导 200万长沙男性获益

近日,笔者从市局“国际男科学诊疗新技术”推广工程组委会相关人员了解到,自推广实施以来,长沙东方男科医院各个诊室捷报频传,不少男科顽疾患者、男科“二子患者”在男科学诊疗新技术的帮助下重返健康,彻底摆脱了病魔的折磨。在众多患者中,其中一位年轻男子和一位年近七旬的老大爷引起了医护人员的关注。通过询问,笔者了解到这位老大爷今年80岁,是个前列腺患者。此次听说新技术推广,在儿子的陪同下特地从望城来到长沙东方男科医院,和长沙东方男科医院医护人员共同撰写了一篇“大爱之旅”。



周大爷,尿频,尿急,尿痛,“药”,每天坐浴,熏蒸等等都做过,时间很久后,腰疼,尿频等症基本没有了,但“不能坐”的症状从2009年到现在却一直没好。坐着会阴部就难受,硬要坐还好一点,但最多也只能坐30分钟,时间一长就开始难受,坐久了小腹就发胀,尿不尽,沙发等软垫更是绝对不能坐。10年的顽疾可谓把周大爷折磨的痛不欲生。

面对周大爷老人棘手的情况,长沙东方男科医院集中了北京、上海、深圳三地的权威男科专家,对周大爷进行了系统的检查,并进行了第二次会诊,对其病情进行了详细分析。

专家们认为,周大爷老人有以前

不规范的诊疗中,对前列腺点体造成了损伤,频繁的前列腺治疗也使得腺体组织目前极其脆弱、耐受性差。最终专家们采用了目前男科学最前沿的干细胞生物反馈技术和生物高压渗透,结合GER可视微创技术的联合疗法进行治疗。当天,周大爷的病情就有了明显的好转。几天后,周大爷老人的顽疾病情最终得到康复。

前列腺疾病诊疗标准 新技术彰显东方男科实力

据悉,在本次“国际男科学诊疗新技术”推广工程中,长沙东方男科医院作为国内男科学领域为数不多有技术能力与国际接轨的专业男科机构,被指定为此次工程中唯一指定为“前列腺疾病诊疗标准”,受到国内男科学领域的高度关注。同时,长沙东方男科医院设立的前列腺诊疗中心也成为湖南乃至华中地区唯一专业机构。

“前列腺疾病诊疗标准”立足了十万余例前列腺疾病治疗成功案例,是中国医学会数百位前列腺临床专家共同研究于一体,从检查标准、诊疗流程、治疗方案、服务标准、环境标准5个环节制定了40多项诊疗规范要求,对前列腺疾病的治疗效果提出了更高要求,让饱受前列腺疾病困扰的男性朋友受益匪浅。

“前列腺疾病诊疗标准”的发布就是个个体化分型治疗前列腺,长沙东方男科医院不仅对前列腺炎症和良性前列腺、非细菌性前列腺炎、慢性细菌性前列腺炎等进行了十几种分型,还制定了相应的诊疗规范,使诊疗流程更规范,让治疗效果更理想、更彻底。

- 第一,检查标准程序化,步骤规范更严谨,结果更准确;
- 第二,专项技术精准治疗,针对不同个体采用不同的技术,彻底治疗,减轻病人痛苦和经济负担;
- 第三,专家专业评估,所有检测报告和治疗方案均按照最新的诊疗标准,由博导、教授、博士级专家亲自或指导做出,确保病例组织专家会诊,保证第一时间进行有效治疗;
- 第四,全程跟踪系统,病人从首次治疗开始,由医生医生接诊、治疗、随访、回访,既保证治疗系统,又确保复查治疗。

前列腺规范诊疗 推广工程新技术落到实处

在本次新技术推广工程中,北京、上海、长沙三地的专家们不仅对各类男科病疑难杂症进行了切实有效的治疗,还针对目前很多医院对男科疾病治疗不规范的问题进行了研讨。

面对前列腺疾病治疗的种种误区,三地专家提醒患者治疗前列腺疾病,一定要选择专业男科医院。

同时,长沙东方男科医院《前列腺诊疗标准》的发布,将大力推动长沙乃至华中地区的前列腺疾病整体诊疗水平,让周大爷这样多年的老病得到康复,也让200万长沙男性受益。

东方男科医院 前列腺诊疗最新技术

- 【生物反馈治疗】——数千例成功临床验证的成熟技术
- 【GER前列腺可视微创介入】——国内外首创技术
- 【ZRL-III高压渗透系统】——国家五部委联合推介的治疗前列腺疾病“创新疗法”
- 【离子体前列腺治疗系统】——国际医学界前列腺疾病的“黄金技术”,全球前列腺疾病专家首选技术